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POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V 
CESTNEM PROMETU V MESTNI OBČINI NOVO MESTO V LETU 2023  
 

1. Redno delovanje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni 
občini Novo mesto  

Delo Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto (v 
nadaljevanju SPV) je bilo izvedeno skladno z zastavljenim programom dela za leto 2023. 
Izvedene so bile tri seje, na katerih so se sprejemale odločitve, poročalo o delu in dogovarjalo 
o izvajanju preventivnih aktivnosti na področju prometne varnosti v občini. V sklopu sveta se 
skrbi za sodelovanje in organizacijo skupnih aktivnosti organizacij, organov in institucij, ki 
delujejo na področju preventive in vzgoje v cestnem prometu v občini. Člani so seznanjeni tudi 
s pripravo projektov, ki se tičejo prometne varnosti in jih pripravlja Mestna občina Novo mesto. 
Za organizacijo posameznih aktivnosti se uporablja finančna sredstva predvidena v občinskem 
proračunu. SPV tako skrbi za nadzor nad porabo sredstev, ki so namenjena za področje 
prometne varnosti 
 

2. Izvedba komisijskih pregledov nevarnih točk na šolskih poteh  
V sklopu SPV deluje strokovna komisija, ki ima pristojnosti za preučevanje varnosti cestne 
infrastrukture ter skrbi za obravnavo pomembnejših nalog na področju prometne varnosti. 
Komisija je na pobudo osnovnih šol v letu 2023 izdelala zapisnik pregleda dveh odsekov 
šolskih poti ter dodatno obravnavala predlog vzpostavitve avtobusnega postajališča na 
vozišču. Pregled je bil opravljen na šolski poti od OŠ Bršljin po Ljubljanski cesti do Župnce, na 
šolski poti do naselja Sevno ter izvedena presoja za vzpostavitev avtobusnega postajališča na 
vozišču v naselju Dolž.  
 

3. Javni razpis za sofinanciranje izvajanja vzgojnih vsebin iz področja prometne 
varnosti in trajnostne mobilnosti za srednješolce v Mestni občini Novo mesto v 
letu 2023 

Javni razpis je bil objavljen dne 31. 1. 2023 na spletni strani občine. V primerjavi z razpisom 
izvedenim leta 2023, so bile dodane vsebine trajnostne mobilnosti ter podana merila za 
ocenjevanje vlog in določitev deleža sofinanciranja. Na razpis se je prijavila ena srednja šola 
s sedežem v MO Novo mesto (v letu 2022 so bile prijavljene tri srednje šole). Šolski center 
Novo mesto, Srednja gradbena, lesarska in vzgojiteljska šola je na razpis prijavila projekt 
»Postani varen in trajen Dijak«, ki se ga je udeležilo 193 dijakov. Za sofinanciranje vzgojnih 
vsebin je občina namenila sredstva v višini 944,36 € (80% vrednosti projekta). 
 

4. Javni razpis za sofinanciranje nakupa opreme in pripomočkov za izvajanje 
izobraževanja na temo prometne varnosti ter sofinanciranje izvajanja vzgojnih 
vsebin iz področja prometne varnosti za osnovne šole v Mestni občini Novo 
mesto v letu 2023 

Javni razpis je bil objavljen dne 31. 1. 2023 na spletni strani občine. Na javni razpis namenjen 
osnovnim šolam, ki je bil v letu 2023 objavljen prvič, so se prijavile štiri osnovne šole. Za 
sofinanciranje projektov ali nakupa opreme in pripomočkov za izvajanje izobraževanja na temo 
prometne varnosti je občina namenila sredstva v skupni višini 3.788,28 €. Delež sofinanciranja 
posameznim prijaviteljem je znašal med 60% in 80%, v odvisnosti od k. OŠ Bršljin in OŠ Center 
sta sredstva namenili nakupu spretnostnega poligona, OŠ Otočec za izvedbo programov 
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Jumicar in Kolesarčki ter OŠ Grm za delavnico Ju3 na cesti ter dopolnitev kolesarskega 
poligona.   
 

5. Šolsko občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu 2023?« 
V sredo, 10.5.2023, je na OŠ Drska potekalo občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu?«. 
Tekmovanja se je udeležilo 20 učencev iz OŠ Bršljin, OŠ Drska, OŠ Brusnice, OŠ Otočec in 
OŠ Center. Tekmovalci so se pomerili v spretnostnem poligonu, praktični vožnji in preizkusu 
teoretičnega znanja. Ekipno zmago so osvojili tekmovalci iz OŠ Bršljin. Zmago v posamični 
razvrstitvi pa si je prislužil tekmovalec OŠ Bršljin Seliškar Lovro. Prvouvrščeni in drugo 
uvrščeni sta se uvrstila na državno tekmovanje. Zmagovalec si je prislužil novo kolo. Vsak 
tekmovalec je prejel praktično nagrado in kolesarsko čelado, kar je zagotovila Mestna občina 
Novo mesto in Javna agencija RS za varnost v prometu (AVP). Pri organizaciji tekmovanja so 
sodelovali redarji, policisti, inštruktorji avtošole Alfa-b ter predstavniki Mestne občine Novo 
mesto, AVP in OŠ Drska. 
 

 

Slika 1: Ogled trase praktične vožnje tekmovanja “Kaj veš o prometu?” 

 
6. Obnovitev znanja - VPO 

V sodelovanju z Društvom upokojencev so vodje policijskih okolišev v marcu in aprilu 2023 
izvedli predstavitev prometnega okolja za 25 udeležencev. Udeležence so s policijskim 
kombijem peljali po cestah ter obnovili znanje o prometnih situacijah ter naslovili pereče teme 
na željo udeležencev. 
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7. Osvežitev znanja o cestno prometnih predpisih v Mestni občini Novo mesto 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto je v sodelovanju 
z zainteresiranimi krajevnimi skupnostmi in Javno agencijo RS za varnost prometa v aprilu 
organiziral brezplačna predavanja za osvežitev znanja o cestno prometnih predpisih. 
Predavanja so potekala v aprilu v Zadružnem domu Uršna sela, Kulturnem domu Gabrje, 
Gasilskem domu Podgrad in v Gasilskem domu Dolž. Skupno se je predavanj udeležilo 83 
udeležencev. Na interaktivnih izobraževanjih je Igor Rolih iz Javne agencije RS za varnost 
predstavil novosti v prometu, s poudarkom na novih cestnih pridobitvah na območju 
novomeške občine. Nagovorjene so bile tudi ranljive skupine, ki jim lahko soočanje s hitro 
spreminjajočim se cestnim okoljem predstavlja izziv. 

 

Slika 2: Predavanje v Podgradu 

 
8. Ure z inštruktorji vožnje za osvežitev znanja CPP 

Akcija je potekala v sredo 21. 6. 2022. Akcije se je udeležilo šestindvajset starejših voznikov, 
ki so imeli priložnost osvežiti znanje cestno prometni predpisov v praksi ob spremstvu 
inštruktorjev vožnje Alfa-b. Ura vožnje je bila izpeljana z osebnim avtomobilom udeleženca in 
je bila prilagojena potrebam in željam posameznikov. Mestna občina Novo mesto je program 
sofinancirala v višini 75% vrednosti, tako je prispevek na udeleženca znašal 5€ na uro 
vožnje. 
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9. Sodelovanje v aktivnostih Evropskega tedna mobilnosti 
SPV je sodeloval pri pripravi in izvedbi Evropskega tedna mobilnosti (v nadaljevanju ETM), ki 
je potekal med 16. 9. 2023 in 22. 9. 2023 pod sloganom »Varčne poti«. V sklopu ETM so bili 
organizirani likovni in fotografski natečaj na temo »Zelena prihodnost v prometu« za 
osnovnošolce, izveden že uveljavljen projekt organiziranega pešačenja v šolo Pešbus za 
osnovnošolce ter projekt Aktivno v vrtec z Belim zajčkom, županova vožnja z e-vozilom Rudi, 
jutranja telovadba s šolo zdravja, potopisno predavanje »Kolesarsko potovanje po Srednji 
Ameriki«, javno vodstvo po novem mostu v Irči vasi, delavnica za starejše o pomenu gibanja 
in uporabi GoNm koles, pohod po Machovi učni poti,  50-kilometrsko kolesarjenje po 
kolesarskih poteh v okolici Novega mesta ter pohod v Mrzlo dolino in Park mladosti v 
organizaciji Pohodniškega društva Novo mesto, dogodek »Vsi kolesarji – vsi povezani« v 
organizaciji Kolesarskega društva Zverinice ter pohod dijakov »Peš v šolo« v jutranjih urah iz 
Šentjerneja, Trebnjega in Dolenjskih Toplic. Osrednji dogodek ETM Dan brez avtomobila se 
je odvijal v petek 22. septembra 2023. Dogodka na Glavnem trgu se je udeležilo preko 800 
obiskovalcev, ki obiskati več interaktivnih delavnic in predstavitev 25 različnih organizacij.   
 

 

Slika 3: Dan brez avtomobila 

 
10. Projekt digitalizacija šolskih poti v sodelovanju z Agencijo za varnost v 

prometu Republike Slovenije 
Agencija za varnost v prometu Republike Slovenije in Geodetski inštitut Slovenije v 
sodelovanju z občinami in osnovnimi šolami izvaja projekt izdelave spletne platforme za 
digitalizacije načrtov šolskih poti. Namen projekta je poenostavitev in poenotenje izdelave 
grafičnega dela načrtov šolskih poti. Mestna občina Novo mesto se je kot ena od šestih 
slovenskih občin aktivno vključila v projekt v začetku leta 2023. Pilotna osnovna šola za 
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območje MO Novo mesto je OŠ Center, ki sodeluje pri testiranju in implementaciji digitalnih 
rešitev za pripravo in digitalizacijo načrtov šolskih poti. Projekt je še v teku. Po izvedenem 
projektu je predvidena implementacija digitalizacije na preostale OŠ v občini. 
 

11. Posvet ob svetovnem dnevu spomina na žrtve prometni nesreč 
Ob svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč je SPV v ponedeljek, 20. novembra 
2023, ob 17. uri v Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto organiziral strokovno srečanje za službe 
s področja prometa. Posvet je sledil globalnemu sloganu spominskega dneva »Spominjamo 
se, pomagajmo in ukrepajmo«, zbrane je nagovoril podžupan občine g. Matija Škof.  
 
Po uvodnem srečanju so bili zbrani priča prižigu projekcije na pročelje novomeške knjižnice, s 
katero so sporočilo dneva o pomenu prometne varnost v tednu do 26. novembra razširili tudi 
med mimoidoče prometne udeležence.   
 

 

Slika 4: Projekcija na pročelje knjižnice ob dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč 

 
 

12. Sodelovanje v okviru akcij, ki jih organizira Javna agencija Republike Slovenije 
za varnost prometa 

SPV na področju prometne varnosti deluje usklajeno s programom in aktivnostmi na nacionalni 
ravni, ki jih organizira AVP. SPV skrbi za razdelitev gradiva, ki ga pridobi s strani AVP ter 
obvešča občane o posameznih akcijah. V sklopu posameznih akcij pa v sodelovanju z 
različnimi institucijami izvede tudi dodatne aktivnosti. Dodatne aktivnosti so navedene v 
nadaljevanju. 
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12.1. Akcija »Varno v šolo« 
V sklopu akcije je bil 30.8. 2023 izveden Posvet na temo prometne varnosti ob začetku 
novega šolskega leta. Na posvetu so bili prisotni predstavniki vseh OŠ v občini, predstavnica 
vrtca Pedenjped in in predstavniki Kmetijske šole Grm. Zbrane je nagovoril župan MONM mag. 
Gregor Macedoni. Podane so bile informacije o aktivnostih MONM in SOUOD na področju 
prometne varnosti, predstavljene investicije za izboljšano varnost na šolskih poteh, 
predstavljena statistika prometnih nesreč v občini ter aktivnosti SPV ob začetku šolskega leta.  
 
V sklopu akcije je bilo osnovnim šolam razdeljeno gradivo (letaki in plakati) ter vsem 
osnovnošolcem zagotovljene knjižice Prvi koraki v svet prometa. S strani SPV so bile 
obravnavane pobude osnovnih šol, ki so jih osnovne šole podale v zvezi z nevarnimi točkami 
na šolskih poteh ob začetku šolskega leta.  
 
Ob začetku šolskega leta, med 1. in 3 . septembrom, je bila izvedena preventivna akcija v 
sodelovanju z Združenjem šoferjev in avtomehanikov Novo mesto (ZŠAM), redarstvom in 
policijo. Redarji, policisti in prostovoljci ZŠAM so bili prisotni na prometnih površinah v bližini 
osnovnih šol v občini. V sklopu akcije so šolarje opozarjali na previdnost v prometu, z 
navzočnostjo pa tudi voznike, o tem da je potrebna dodatna previdnost na cesti zaradi 
ponovnega začetka šolskega leta. 
 

12.2. Akcija »Osredotoči se na cesto« 
V sklopu akcije je bil v oktobru na Seidlovi cesti v Novem mestu postavljena naprava za 
spremljanje uporabe mobilnih aparatov med vožnjo. Z objavami se je dodatno opozarjalo na 
vse večji problem, ki ga v prometu predstavlja uporaba mobilnih telefonov in ostalih motilcev 
med vozniki motornih vozil in tudi kolesarjev in pešcev. 
 

12.3. Akcija »Varno brez alkohola« 
V sklopu akcije je bil med 18. in 20. decembrom izveden nadzor prometa in preizkus 
alkoholiziranosti voznikov s strani policije in redarstva. Voznikom, ki so ravnali v skladu s 
cestnoprometnimi predpisi, je bilo razdeljenih 20 praktičnih nagrad.  
 

12.4. Akcija »Pešec« 
V sklopu akcije je MONM s strani AVP prejela gradivo, ki ga je posredovala vsem OŠ v občini. 
Gre za letake in plakate s preventivno vsebino, ki opozarja pešce in voznika na previdnost v 
pogojih slabe vidljivosti. Ob začetku šolskega leta je SPV zagotovil odsevna telesa za vse 
prvošolce v občini.   
 

13. Nakup števcev za izvajanje meritev prometa in izdelava izvedbenih načrtov 
V sklopu predvidenih sredstev se je za potrebe izvajanja meritev prometa izvedel nakup dveh 
števcev ViaCount II, ki so namenjeni ugotavljanju stanja za potrebe načrtovanja ukrepov za 
izboljšanje prometne varnosti.  
 
V program dela za leto 2023 so se predvidela sredstva za izdelavo manj obsežnih izvedbenih 
načrtov za odpravo lokalnih infrastrukturnih pomanjkljivosti za izboljšanje prometne varnosti 
ranljivih udeležencev v prometu, predvsem pešcev. V višini predvidenih sredstev se je izdelal 
izvedbeni načrt za ureditev prehoda za pešce in manjkajočih površin za pešce na Gubčevi 
cesti ter načrt cestne razsvetljave. Izdelan je bil izvedbeni načrt za obnovo cestne razsvetljave 
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in prometne signalizacije prehoda na Belokranjski cesti (ob povezavi z Ulico Ivana Roba). 
Realizacija obeh ureditev je predvidena v letu 2024. 
 
Finančno poročilo za leto 2023 
 
  REALIZACIJA 2023 
Sejnine za člane SPV 1.067,15 € 

Sodelovanje v aktivnostih Evropskega tedna 
mobilnosti in nagrade za nagradni natečaj  2.635,63 € 
Obnovitev znanja za starejše voznike  441,86 € 
Javni razpis za SŠ 944,36 € 
Organizacija tekmovanja "Kaj veš o prometu?" 1.570,93 € 
Javni razpis za OŠ 3.788,28 € 
Načrti za odpravo nevarnih točk na šolskih poteh 4.697,00 € 
Sredstva za nakup opreme za nadzor prometa 4.896,98 € 
SKUPAJ 20.042,19 € 

 
 
PROGRAM DELA SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU V 
MESTNI OBČINI NOVO MESTO ZA LETO 2024 
 

1.) NAČRTOVANJE DELA 
 
Skladno s Poslovnikom o načinu dela Sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu v 
Mestni občini Novo mesto (v nadaljevanju SPV) SPV oblikuje program svojega dela za 
prihodnje leto, ki ga sprejme praviloma za dobo enega leta. Letni program dela je ovrednoten 
s finančnim načrtom in se ga predstavi občinskemu svetu ob letnem poročilu o delu SPV. 
 
SPV lahko sprejme program za daljše obdobje – obdobni program. Pri tem upošteva smernice 
nacionalnega programa varnosti cestnega prometa in programske usmeritve občinskega sveta 
ter aktualne prometno - varnostne razmere na območju lokalne skupnosti in širše, ki jih redno 
preverja s Policijsko postajo Novo mesto. 
 
SPV je dolžan vsako leto pripraviti poročilo o svojih aktivnostih v preteklem letu najkasneje do 
1. marca tekočega leta za preteklo leto. Letno poročilo obravnava občinski svet skupaj s 
programom dela SPV. 
  
 

2.) PROGRAM DELA SPV NOVO MESTO ZA LETO 2024  
 
Osnova za program je bila analiza izvedbe preteklega programa. Poleg tega je program dela 
SPV za leto 2024 je zasnovan glede na potrebe občank in občanov v povezavi z varnostjo in 
preventivo v cestnem prometu. Za potrebe zasnove programa so bile opredeljene ciljne 
skupine. To so predšolski otroci,  osnovnošolci, mladi (dijaki in študentje), odrasli in starejši.  
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Program dela je usklajen z nalogami SPV, ki so opredeljene v Odloku o ustanovitvi Sveta za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Mestni občini Novo mesto (DUL št. 6/2021) in 
Poslovniku o načinu dela SPV v Mestni občini novo mesto.  
 
Tabela po tromesečju je usklajena s preventivnimi akcijami na nacionalni ravni, ki jih organizira 
AVP. Akcije, ki jih izvajajo posamezne službe (policija, redarstvo) same v sklopu svojih 
delavnih nalog in so vezane na preventivne akcije AVP niso posebej zapisane v programa.   
 
 
JANUAR - MAREC Akcija »Osredotoči se na cesto« 

- Nadzor nad uporabo mobilnih telefonov med vožnjo. 
- Ozaveščanje o prepovedi uporabe telefonov med vožnjo 

ter pomenu polne pozornosti pešcev (uporaba telefonov). 
- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 

varnost v prometu (AVP). 
 
Akcija »Varnostni pas« 

- Ozaveščanje. 
 
Izvedba razpisa za srednje šole v občini za financiranje 
vzgojnih vsebin iz področja prometne varnosti in trajnostne 
mobilnosti za dijake. 
 
Izvedba razpisa za osnovne šole v občini za financiranje 
nakupa opreme ali izvajanja vzgojnih vsebin iz področja 
prometne varnosti.  
 
Obnovitev znanja za starejše voznike - predavanja 

APRIL – JUNIJ Akcija »Vozniki enoslednih vozil in motorjev« 
- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 

varnost v prometu (AVP). 
 
Akcija »e- skiro, kolo« 

- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z AVP v povezavi 
z izvedbo kolesarskih izpitov na OŠ ter pregledom stanja 
koles. 

- Ozaveščanje o pravilnem obnašanju voznikov e-skirojev v 
prometu.  

 
Tekmovanje »Kaj veš o prometu?«  
 
Obnovitev znanja za starejše voznike – praktični del  

JULIJ – SEPTEMBER Akcija »Varno v šolo« 
- Razdelitev knjižic Prvi koraki v svetu prometa in ustrezno 

informiranje staršev prvošolcev. 
- Razdeljevanje odbojnih teles učencem prvih razredov. 
- Pregled nevarnih točk na šolskih poteh iz strani komisije. 
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- Izvedba posveta ob začetku šole za vrtce, OŠ in SŠ. 
 
Sodelovanje v Evropskem tednu mobilnosti.  

OKTOBER - 
DECEMBER 

Akcija »Bodi previden« 
- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 

varnost v prometu (AVP).  
- Razdeljevanje svetlobnih odbojnih teles v sklopu akcije. 

 
Akcija »Varno brez alkohola« 

- Sodelovanje v promocijskih aktivnostih z Agencijo za 
varnost v prometu (AVP). 

- Preventivna akcija ugotavljanja alkoholiziranosti voznikov v 
sodelovanju s policijo in redarstvom.  

 
Poklon žrtvam prometnih nesreč  

 
Poleg načrtovanih aktivnosti po trimesečjih delo oziroma program SPV zajema tudi: 

- sklic in organizacija sej, 
- pregledi šolskih poti s strani komisije SPV ter ocenjevanje prometne varnosti na lokalni 

ravni, 
- sodelovanje z AVP v projektu digitalizacije načrtov šolskih poti, 
- svetovanje in podajanje pobud na področju prometne varnosti Mestni občini Novo mesto 

ter ostalim pristojnim organom, 
- koordiniranje izdajanja in razširjanje prometno vzgojnih publikacij in drugih gradiv,  
- ozaveščanje o prometni preventivi preko socialnih omrežij ter lokalnih medijev. 

 
 

3.) FINANČNI NAČRT 
 
   AKTIVNOSTI PLANIRANA SREDSTVA 

1 Sejnine članom sveta 1.500,00 € 
2 Sodelovanje v aktivnostih Evropskega tedna mobilnosti  4.000,00 € 
3 Javni razpis SŠ 3.000,00 € 
4 Javni razpis OŠ 4.000,00 € 
5 Prenova načrtov šolskih poti za osnovne šole 0,00 € 
6 Obnovitev znanja za starejše voznike 2.000,00 € 
7 Poklon žrtvam prometni nesreč 200,00 € 
8 Aktivnosti na področju šolskih poti (delo komisije, izvedba  0,00 € 
9 Nakup nagrad za predšolske otroke za nagradni natečaj 500,00 € 

10 Tekmovanje "Kaj veš o prometu" 1.800,00 € 
11 Sredstva za nakup opreme za nadzor prometa 7.000,00 € 
12 Izdelava načrtov za odpravo nevarnih točk na šolskih poteh 5.000,00 € 

  SKUPAJ 29.000,00 € 
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Pripravili:      
Klemen Beličič, l.r. 
strokovni sodelavec za promet in mobilnost 
tajnik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
v Mestni občini Novo mesto       
 
Emina Vrbetić, l.r. 
vodja Oddelka za promet in mobilnost  
 
dr. Iztok Kovačič, l.r. 
p.p. vodja Urada za infrastrukturo 
 
        dr. Jana Bolta Saje, l.r. 
                      Direktorica Občinske uprave 
 
      
    
 


